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Policisté na místě silniční kontroly za nedoplatky vybrali přes 590 tisíc korun.

Kontrola Cepan I dopravní policisté Královéhradeckého kraje provádějí kontroly zaměřené na
CEPAN (centrální evidence přeplatků a nedoplatků).
Od ledna do současné doby policisté v našem kraji v téměř 280 případech na místě silniční kontroly
od řidičů za nedoplatky vybrali částku přesahující 590 tisíc korun. Naopak ve 47 případech řidič
vozidla nedoplatek na místě neuhradil. Z těchto 47 řidičů se následně 13 z nich dostavilo na policejní
služebnu, kde nedoplatky následně uhradili a to v celkové výši 55 tisíc korun. Poté jim byla vrácena
registrační značka vozidla.

Dnes se dopravní policisté Krajského ředitelství policie Královéhadeckého kraje v dopoledních
hodinách i za nepříznivého počasí věnovali na komunikaci I/33 z Česká Skalice na Náchod silničním
kontrolám "rozšířeným" na Cepan. Za necelé dvě hodyny policisté odhalili řidiče, který nadýchal 0,68
promile, tři řidiče, jejichž vozidla měla špatný technický stav, řidiče, který předjížděl z zákazu řízení,
a "šoféra", který se odmítl podrobit testu na drogy. Nicméně všichni kontrolovaní řidiči měli všechny
"resty" (zaplacené pokuty) v pořádku.

V CEPANU jsou evidovány nedoplatky na pravomocných pokutách za přestupky podle zákona o
silničním provozu (běžné přestupky např. za rychlost, držení telefonu, technický stav vozidla,
předjíždění, bezpečnostní pásy), zákona o silniční dopravě (přestupky za sociální předpisy – např.
doba řízení vozidla, bezpečnostní přestávky a doba odpočinku nákladních vozidel) nebo zákona o
pozemních komunikacích (kontrolní vážení vozidel).

Řidič může uhradit nedoplatek na místě kontroly výhradně v českých korunách jak v hotovosti, tak
prostřednictvím platebního terminálu. Úhradu za řidiče může provést i třetí osoba

Nepříjemnostem při silniční kontrole se můžete jednoduše vyhnout. Prvním krokem je včas
uhradit uloženou pokutu. Pokud už se Vám stane, že pravomocnou pokutu máte anebo si nejste jistí a
chcete se jen ujistit, zda je vaše „konto čisté“, máte možnost požádat o potvrzení o stavu svého
osobního daňového účtu, kde jsou zaznamenány i nedoplatky za dopravní přestupky. Požádat můžete
u kteréhokoliv celního úřadu nebo on-line prostřednictvím cPortálu.
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